

ПАНФИЛОВ РАЙОНУН
В.Я.ЗАХАРЧЕНКО ат. №1
ЧАЛДОВАР ОРТО
МЕКТЕБИ

724715, Панфилов району,
Чалдовар айылы,
Ленин кочосу, 326
Тел.(03137)54-3-57



ПАНФИЛОВСКИЙ РАЙОННЫЙ
ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ
ЧАЛДОВАРСКАЯ СРЕДНЯЯ
ШКОЛА №1
им. В.Я.ЗАХАРЧЕНКО

724715, Панфиловский район,
село Чалдовар, ул.Ленина 326
Тел.(03137)54-3-57



« 18 » мая 2020 г

Информация по дистанционному обучению
по Чалдыбарской СШ №1 имени В.Я.Захарченко.

С 16 марта 2020 года , Министерством образования был объявлен карантин по распространению короновируса. Школа перешла на дистанционное обучение учащихся. Администрацией школы был проведен инструктаж педагогов по организации дистанционного обучения. Были изучены основные требования и рекомендации, а также вспомогательные инструменты дистанционного образования. Классные руководители провели разъяснительные беседы с родителями учащихся о введении дистанционного обучения, попросили по возможности обеспечить детей техническими средствами обучения (телефоны с выходом в интернет, компьютеры), проинформировали о дополнительных обучающих возможностях- видео уроки по государственным телеканалам, интернет ресурсы. После всех данных мероприятий начали подготовку по организации учебного процесса. Учителя предметники начали подготовку учебного материала. Завучами по УВР было составлено оптимальное расписание учебных занятий. Классными руководителями были созданы учебные группы и группы родителей. Был создан эмоциональный настрой учащимся и родителям. Учителя предметники по своему предмету выставляют домашнее задания на каждый урок, который стоит по расписанию. Кроме домашнего задания учителя отправляют учащимся видео уроки, часть разбора объяснения материала таблицы, схемы, используя при этом Программу ZOOM, YouTube, WhatsApp. Учителями ведется временный журнал, где фиксируются оценки учащихся и пройденные темы уроков. Все работы, отправленные учащимися в учебную группу проверяются, оцениваются и учитель отправляет замечания, отзывы, исправления. Обратная связь налажена хорошо, она дает возможность не просто вести дистанционное обучение, а проводить его максимально эффективно.

Для контроля состояния преподавания дистанционного обучения в школе были закреплены ответственные. В начальном и среднем звене контроль за обучением осуществляли завучи, в старшем звене директор школы. В основном обучение ведется на должном уровне. Учителя предметники добросовестно готовятся к урокам, хорошо научились создавать видео уроки, классные часы, презентации.

Также учителями школы были выпущены много роликов для конкурсов посвященных различным мероприятиям. В этих конкурсах приняли участие многие ученики нашей школы: всероссийский конкурс «Время знаний» где заняли 11 призовых мест,

участвовали в Республиканском конкурсе посвященным «Дню книги», «День Победы», учителя также активно готовятся к конкурсу «Учитель начальной школы -2020 года». Налажена связь с родителями. Социальный педагог веден работу с неблагополучными , многодетными и малоимущими семьями .На данный период разработан план работы. Совместно с инспектором ИДН ведется работа с трудными детьми и детьми группы «риска». Завучем по ВР также составлен план работы, в группы родителей были отправлены телефоны доверия. За этот период было создано много видео роликов для родителей в поддержку детей.

В данное время идет обучение в таком же темпе, особое внимание уделяется выпускникам. Для данных учащихся были созданы группы по профориентации ,куда кроме детей были включены кураторы с РОО и Министерства образования. Ведется онлайн подготовка к ОРТ, консультации по ИГА. Согласно инструкции о порядке завершению учебного года создан приказ по распорядку работы педколлектива на время организации и проведения ИГА с соблюдением санитарно-гигиенических требований, дезинфицирования помещений, соблюдения дистанции педагогами и учащимися, наличия у каждого средств индивидуальной защиты.

Директор Р.Д.Шукуралиева

